



本报讯(记者 任磊磊) 12月21日,由本报主办的“济南2013郎朗钢琴新年音乐会”将在济南奥林匹克体育中心体育馆举行,这是他继2010年在济南成功首演后第二次莅临济南。为配合这次演出,11月1日,本报启动了“2012弹出我的梦想与郎朗合奏”山东省百名琴童选拔赛,入选的百名琴童将有望得到与郎朗同台演奏的机会。

记者从本次选拔大赛组委会了解到,这次的“百名琴童”选拔大赛面向全省17个地市展开,年龄在5-18岁之间、热爱钢琴的青少年均可参与报名。在这场演奏会上,郎朗将为琴童们现场指点,并最后

本报主办郎朗钢琴新年音乐会即将举行

# 寻找琴童与郎朗同台



与琴童合奏一曲,郎朗的父亲还将与家长和小朋友们分享郎朗成长的故事。同时,主办方还将在这百名琴童里挑选20名以上优秀琴童,12月21日在音乐会上与郎朗同台演奏。

据介绍,入围者可获得郎朗亲笔签名获奖证书,可优先购买“中国太原郎朗钢琴新年音乐会”尊崇VIP票,还将获赠由活动组委会提供的郎朗亲笔签名音乐CD、与郎朗合影的精美纪念照等礼品。郎朗父亲透露,郎朗很期待这次济南举行的百名琴童齐奏活动,他多次提到的还有那名最幸运的,将与他登上大礼堂舞台坐在一起进行四手联弹的琴童。

组委会报名点:济南市泺源大街1号银座新天地A座有朋茶庄; 报名咨询电话:0531-86998388。

## 我省8件音乐作品参加群星奖复赛

本报讯(记者 师文静) 1日,记者从十艺节筹委会了解到,十艺节群星奖音乐类复赛将于11月4日至9日在烟台大剧院举行,舞蹈类复赛将于11月20日至27日在青岛大剧院歌剧院举行。参加两项复赛的218个音乐和舞蹈节目,来自全国31个省、自治区、直辖市,以及新疆生产建设兵团等35个单位。我省8件优秀的音乐作品进入群星奖音乐类复赛。

群星奖是全国社会文化领域的政府最高奖,我省有8件优秀的作品参加音乐类复赛。平派鼓吹乐《赶山会》、鲁西南鼓吹乐《唱大戏》、泰山石乐《石韵·泰山》、男声独唱《亲亲的老百姓》、弦索乐《乡音和鸣》、男声组唱《闽南人》、女声表演唱《新绣荷包》、表演唱《泰山石敢当》,这8件作品,是从全省210多件原创作品音乐作品中,经过层层选拔和不断的打磨提高,最终脱颖而出的,代表了我省近年来群众音乐创作的最高水平。

## 新人黎妍 参演两部好莱坞大片

本报讯(记者 师文静) 目前,创下全球票房佳绩的系列电影《速度与激情6》正在伦敦紧张拍摄,这部片子定于2013年5月全球同步上映。七星娱乐集团旗下七星电影则在日前宣布,其签约演员、中戏毕业新人黎妍即日赴伦敦拍摄《速度与激情6》。此外,黎妍还将参演《摩纳哥的格雷丝》。

问世于2001年的《速度与激情》是新世纪以来一套在全球影坛享有较高知名度的系列动作电影,系列自第三部开始连创全球票房新高,总票房达到14.6亿美元。黎妍在戏中出演一名女警察,与男主角上演双枪对射的追逐场面。

女演员黎妍去年毕业于中央戏剧学院,毕业后在多名候选人中脱颖而出,入选“七星计划”并赴美受训。黎妍的被选曾引起广泛反响,被媒体称为“当下在国际舞台最有前途的东方面孔”。经过一年的美国密训,黎妍已经有多部国际片约在身,除今年11月参演的《速度与激情6》之外,还将于12月参演妮可·基德曼主演的电影《摩纳哥的格雷丝》,此片预计在明年年底上映。

## 山东歌舞剧院 2012演出季拉开大幕

本报讯(见习记者 李婕) 由山东歌舞剧院主办的“喜迎十八大,相约十艺节”2012演出季活动于11月2日正式启动。闫寒独唱音乐会《展翅飞翔》、民族管弦乐音乐会《红楼梦组曲》、李健长笛独奏音乐会《优雅的旋律》、歌舞剧院青年歌唱家演唱会《咏叹之夜》等将在11月至12月期间依次上演。

本次演出季的首场演出嘉宾闫寒是山东歌舞剧院独唱演员,曾获2002年国内外流行音乐歌手大赛金奖和山东省首届通俗歌手演唱大赛金奖。2009年闫寒发行个人创作并演唱的专辑《展翅飞翔》,获得歌迷好评。独唱音乐会结束之后,闫寒将在现场向观众赠送亲笔签名专辑。

省城歌迷可登录济南演出票务网([www.jinnanpiao.com](http://www.jinnanpiao.com))了解更多详情。



山东大学交响乐团2012音乐季启动

# “自新大陆”音乐会即将奏响

本报讯(见习记者 李婕) 11月4日晚7点30分,山东大学交响乐团2012音乐季“自新大陆”世界经典名曲音乐会将在山东剧院举行,音乐会演奏肖斯塔科维奇《节日序曲》、莫扎特《C大调第21钢琴协奏曲》、德沃夏克《e小调第九交响曲》,由指挥家徐学敏担任音乐会指挥。

担任钢琴独奏的是国际著名钢琴演奏家,山东大学艺术学

院教授秦川。秦川曾师从叶惠芳、肖韶和王晴华教授,1998年,他以最高奖学金获得者的身份踏入世界顶级音乐学府美国朱利亚音乐学院。秦川是世界六大国际钢琴比赛的金奖获得者,与郎朗、李云迪一起并称为国际上最有影响力的中国青年钢琴家。2012年9月,秦川受聘于山东大学,成为山东大学的专职教授。此次演出,秦川教授

将为省城观众带来莫扎特《C大调第21钢琴协奏曲》。

捷克作曲家德沃夏克的《e小调第九交响曲》即《自新大陆》是世界上演最多的交响曲之一,其中第二乐章是整部交响曲中最为著名的乐章,也被誉为所有交响曲中最为动人的慢板乐章。这充满无限乡愁的美丽旋律,曾被后人填上歌词,改编成为一首名叫《恋故乡》的歌曲,并在美国

广泛流传。山东大学交响乐团成立于2008年底,由山东大学艺术学院青年教师和优秀学生组成。山东大学艺术学院院长李晓峰任团长,指挥家徐学敏任音乐总监,是国内首家面向社会采取演出季形式的学生乐团。乐团突出“青年”特色,定期推出各种形式的音乐会,邀请国内外优秀音乐家合作,积极普及高雅音乐。



# 成龙元芳联手助力平民梦想

本报讯(记者 邱伟) 10月31日,记者获悉,成龙日前空降杭州与浙江台高层接洽,有望在第四季《中国梦想秀》接下来的节目中领衔梦想助力团。

据悉,成龙前不久到杭州与浙江卫视高层会面时,谈及节目即产生浓厚兴趣,并表示在《中国梦想秀》第四季接下来的几期大力加盟助力。周立波终于求来搭档,而且是如此重量级的搭档,关于两人台上将如何配合,是大家最为关注和期待的。尽管节目方案仍未成形,但据业内人士猜测,周立波梦想大使的地位不会因此改变,将继续扮演梦想把关员角色,严格检验每一位追梦人的梦想,而成龙则会在圆梦环节出场,作为梦想助力团成员向追梦人放送福利。

《中国梦想秀》工作人员告诉记者,成龙之后陆续会有更多明星加盟,形成铁打的周立波,流水的梦想助力团。

最近,电视剧《神探狄仁杰》一句台词“元芳,你怎么看”成了红透网络的大众流行语,大到国际事件,小到家长里短,网友们都要“请教”元芳。一天下来,元芳要被问看法200万次以上,网上忙不停的元芳,却只是隐于网络潜水,据悉,《中国梦想秀》或邀元芳——张子健现身舞台,至于他是为周立波现场解答还是为追梦人现场解答,唯有拭目以待。

被问看法200万次以上,网上忙不停的元芳,却只是隐于网络潜水,据悉,《中国梦想秀》或邀元芳——张子健现身舞台,至于他是为周立波现场解答还是为追梦人现场解答,唯有拭目以待。

